
Kalibreringsramme Emballageæske

Tak  fordi  du  har  købt  dette  Autel-værktøj.  Dette  værktøj  er  fremstillet  til  en  høj  standard  og  vil  give  mange  års  problemfri  ydeevne,  når  det  bruges  i  
overensstemmelse  med  disse  instruktioner  og  vedligeholdes  korrekt.

Flyt  kalibreringsrammen  ud

Reservedelsliste
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VIGTIGT:  Før  du  betjener  eller  vedligeholder  denne  enhed,  bedes  du  læse  denne  vejledning  omhyggeligt.  Brug  denne  enhed  korrekt  og  med  forsigtighed,  da  

undladelse  af  at  gøre  dette  kan  forårsage  skade  og/eller  personskade  og  vil  ugyldiggøre  produktgarantien.

Hjemmeside:  www.autel.com
E-mail:  sales@autel.com
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IA1000WA  kalibreringsramme

Hurtig  referencevejledning

Fjern  støvdækslet  og  beskyttelsesfilmen  fra  kalibreringsrammen.  

Læg  de  tre  kasser  (1)  til  side  til  senere  brug,  og  fjern  derefter  

skumpolstringen  (2)  omkring  kalibreringsrammen.
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Skru  de  fire  skruer  på  bagsiden  af  trætransportstangen  af  for  at  

fjerne  den  U-formede  stang  (1).  Skru  de  fire  skruer  i  bunden  af  

for  at  fjerne  stativet  (2).  Skru  alle  skruer  af  på  de  otte  Z-formede  

hjørnebeslag  (3)  for  at  fjerne  beslagene  og  de  to  U-formede  

stang  (4)  under  beslagene.
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BEMÆRK:  Juster  positionen  og  retningen  af  de  to  baghjul,  så  

de  flugter  med  træpallens  hældninger.  Dette  vil  gøre  det  muligt  

for  kalibreringsrammen  at  glide  jævnt  fra  træpallen  og  ned  på  

arbejdsområdets  gulv.

Fjern  skumpolstringen  (1)  fra  toppen  og  ydersiden  af  tværstangen.  Fold  begge  
arme  på  tværstangen  ned  for  at  fjerne

rampe.  Rul  kalibreringsrammen  ned  ad  rampen  til  gulvet  i  

arbejdsområdet.

Fastgør  krydsfinerdækslet  til  træpallen  på  bagsiden  af  
kalibreringsrammen  for  at  tjene  som  en

skumpolstring  (2)  indeni.
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Strømkabel  (1)

USB-kabel  (3)

Fjern  beskyttelsesfilmen  fra  kablerne.  Kontroller,  at  strømkablet,  HDMI-

kablet  og  USB-kablet  er  tilsluttet  korrekt  til  deres  respektive  

indgangsporte  på  berøringsskærmen.

Fjern  den  beskyttende  film  og  skumpolstringen  omkring  touchscreen-

skærmen.  Juster  skærmen  til  en  passende  position  til  visning.

HDMI-kabel  (2)

Sæt  netledningen  i  bunden  af  søjlen  i  en  stikkontakt.  Tryk  på  clipsen  over  netledningen  på  søjlen  for  at  sikre  den  og  forhindre  at  glide.  Tænd  for  strømafbryderen.  

Strømafbryderen  lyser  rødt,  kameraerne  blinker  rødt  i  en  cirkel,  og  berøringsskærmen  lyser  op.

BEMÆRK:  Kontroller,  om  nødstopknappen  er  trykket  ned  utilsigtet.  Drej  i  så  fald  knappen  med  uret  for  at  slippe  den.
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Tænd  for  IA1000WA

Afdæk  berøringsskærmen
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BEMÆRK:  Systemets  strømkrav:  100–264  volt  AC,  <  5  ampere  og  50–60  Hz  (skal  jordes).



Fold  og  ret  venstre  og  højre  mønsterpladeholdere  
(1)  ud  fra  tværstangen.

Hæv  tværstangen  til  den  ønskede  position  ved  at  holde  OP-knappen  nede  i  toppen  af  søjlen.

Juster  rillerne  på  den  nederste  kant  af  mønsterpladen  med  positioneringsmellemrummene  (2)  på  mønsterpladeholderens  afsatser.  
Flyt  glidepladerne  mod  mønsterpladen  for  at  fastgøre  mønsterpladen  i  slidserne  på  glidepladerne.
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Saml  mønsterbrættet
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Frigør  tværstangslåsen  ved  at  trykke  på  udløsermekanismen.  Fold  begge  arme  på  tværstangen  90º  opad.

BEMÆRK:  Når  du  folder  tværstangsarmene,  skal  du  sørge  for,  at  glidepladerne  ikke  er  i  nærheden  af  foldesamlingen  for  at  forhindre  beskadigelse  eller  

utilsigtede  fald.

Sænk  tværstangen  til  dens  laveste  position  ved  at  holde  NED-knappen  

nede  i  toppen  af  søjlen.

Fjern  mønsterpladerne  efter  kalibrering.  Fold  venstre  og  højre  

mønsterpladeholdere,  indtil  de  låser  i  tværstangen.

Fold  tværstangen  til  opbevaring
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BEMÆRK:  Illustrationerne  i  denne  hurtige  referencevejledning  er  kun  til  reference.  Det  faktiske  produkt  kan  afvige.


